

Песков Александр  
(пародист)

108.03.

• ЮБИЛЕЙ

# АЛЕКСАНДР ПЕСКОВ - 15 ЛЕТ НА ЭСТРАДЕ!

Артист выступит с программой  
«Смотрите, я играю» в БКЗ «Октябрьский»



ПРОДЮСЕРСКИЙ Центр «Астор Концерт» представляет Короля пародии и его королевский балет. 6 августа в БКЗ «Октябрьский» Александр Песков с юбилейной программой «Смотрите, я играю». 15 лет на эстраде - это повод удивить поклонников грандиозным шоу перевоплощений.

МНОГИЕ годы публика веселится и рукоплещет артисту, который, искренне любя коллег по цеху - звезд эстрады, - подшучивает над ними, называя свои гротески дружескими шаржами. И не было еще случая, чтобы на Александра Пескова кто-то всерьез обиделся. Ныне на афишах неизменно аншлаговых концертов его величают Королем пародии.

«Молчите, ангелы! Смотрите, я играю!» И ангелы замирают в молчаливом восхищении, потому что на сцене самые немыслимые костюмы из самых изысканных тканей от кутюр, самые удивительные декорации, самое высшее мастерство балета и поистине непревзойденный талант Александра Пескова. В считанные секунды, сменяя друг друга, «зажигаются» самые яркие звезды: Алла Пугачева, Валерий Леонтьев, Мерлин Монро, Шэр, Марлен Дитрих... Всего же в репертуаре театра Пескова 62 образа и около 600 номеров.

Весной этого года Александр начал гастрольный супертур длительностью в год, в рамках которого программу «Смотрите, я играю!» увидят зрители многих городов и стран. США, Канада, Голландия, Китай, ЮАР, Германия, Израиль.... А 6 августа в БКЗ «Октябрьский» юбилейное шоу «СМОТРИТЕ, Я ИГРАЮ!» во всем блеске и величии пронесется перед жителями Петербурга и гостями города.

Спектакль - сентябрь - октябрь - ноябрь - декабрь

Весной этого года Песков начал гастрольный супертур длительной в один год